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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

Helyszín: Tinódi Lantos Sebestyén Református Iskola Hajdú Zoltán terme, 8130 Enying, Kossuth Lajos utca 

65-67. 

Időpont: 2021. október 8. 1400- 1800 óráig 

Program: Művészeti és folklór verseny (népdaléneklő és népzenei verseny) 

Résztvevők: külsős (más iskolából érkező) tanuló: 16 fő, iskolánk tanulói közül: 63 fő, vendégek, 

pedagógusok 

Téma/Tematikai röviden: Művészeti és folklór versenyünkön – a hagyományoknak megfelelően – népdalok 

éneklésével és népzenével lehet fellépni. Három népdalból álló népdalcsokrot kell előadni. A zsűri bronz, 

ezüst, arany és kiemelt arany minősítést ad. Erre a versenyre kifejezetten csoportokat hívtunk és vártunk. A 

népdalcsoportoknak lehetősége volt zenei kísérettel (citerával), vagy a nélkül előadni dalaikat. 

Szakmai beszámoló: Művészeti és folklór verseny – ünnepi népdaléneklő verseny Enyingen. Mint a 

tematikában említettem, erre a versenyre kifejezetten népdalcsoportok, népdalkörök jelentkezhettek. A 

legkisebb csoport kettő, a legnagyobb tíz főt számlált. A csoportos népdaléneklés érdekessége, hogy 

többen bátrabban, hangosabban merik előadni a népdalokat. Jobban hasonlít az egykori, közösségi 

éneklésre, valamint a népzene ereje is jobban „átmegy” a hallgatóság számára. 

Igazgató-helyettesünk is kitért a bevezetőben, hogy a magyar népdal mekkora kincs, micsoda érték. Ezzel 

kapcsolatban Kodály Zoltánt is idézte: „a magyar népdal az egész magyar lélek tükre, a magyar nyelvvel 

egyidős; a magyarság történelme során kialakult és az évszázados - évezredes - használatban csiszolódott 

népzenei hagyomány anyanyelvünkhöz hasonló érték.” 

Hét településről (Dég, Kisláng, Lajoskomárom, Seregélyes, Enying, Mezőszilas, Mezőkomárom) 72 induló 

állt a Hajdú Zoltán terem színpadára. A zsűri ezúttal is két tagú volt: Szecsődi Rita és Fazekasné Domak 

Anikó citeraművészek, népzenészek.  

A csoportok kitettek magukért, fantasztikus hangulatot teremtettek. A verseny után elfogyaszthattunk egy 

kis harapnivalót, frissítőt. A gyerekek – amíg a zsűri értékelésre visszavonult – izgalommal várakoztak, vajon 

milyen minősítést kapnak a mai teljesítményükért? A zsűri most is kioszthatott több arany, sőt, két csoport 

esetében kiemelt arany minősítést is. 

Hagyományainknak megfelelően minden fellépő diákot, minden felkészítő tanárt és a zsűri tagjait is – az 

oklevelek mellett – rendkívül értékes és egyedi „Kató kerámiával” jutalmaztuk meg.  
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A szakmai programnak megfelelően az alábbi célok valósultak meg a művészeti és folklór versenyek 

alkalmával. 

• a versenyen bemutatkoztak az iskolai, környékbeli néptáncosok, népdaléneklők 

• a vetélkedőket egy szakmai zsűri felügyelte és pontozta 

• a versenyek végén eredményhirdetést követően a nyerteseket díjakkal, ajándékokkal jutalmaztuk 

meg 

• a rendezvényre szeretettel vártuk a diákok szüleit és pedagógusait is 

 

 

 

Enying, 2021. október 12.     

      Szabó Szilárd szakmai vezető 


